LS TIRBEFBIRAR

LS1 RN B & B RES
JEEmX B ENEEIE, NOVOPADINER A
WIEZEO, TEMEE, TESFRERIX100 mm

ﬁ:ﬁ:

o A, BITREIA 100 x 10° Kigsh
o Ahseitit¥EE, 18x 18 mm

o Wil X FERL AT

o AR A 2

o S3¥EE 0.05% 5 0.1%

o VMRS, IkmiAlik £0.15%

o Rk HL I B R A S g

o i Teach-In ZhfE, LED 4TIRER R

o Bilkm T

% Fi NOVOPAD M & £ R
AR A 4 o v D00 5 B S
o )& 25 &5 & PCB 264, N
S, MTHE#E. K
B SR s B

BT P 3 PR 48 )R 2 Pk i
SCHE, FUVFRLAT i i 488 e A
). DL &M
€ LS1 B A Tl B fin
FF i S 1k B8R B T T A
T SBNBE S AT I E £

novotechnik

W & Teach-In THHEM(E 5
AR PR BB UURE S0 R . iR
o XHEE S

A 5 ik 5 A% R 2% 08 T 4
, TE#, BARIFMES
Pey I PERUUCRIEE . R &
MM T RERE, WHh
SR I A 5 TT i

o i R B B S T

|
A 5 BRAR AL
%% QLSS
B #F W, AISI 303, 1B ILIEREE, WIRL M2.5x6
] i 5 HM2.5 AL A R R
EQiX VS 3 22 P 4 i 7
pUUERY 8L JET PCB #1l NOVOPAD Hi Jg& J5i Bt
LA 3§ M8x1 [l ), IR
3% PVC Biilig88, 3x0.14mm’, K2k
P2 H ASIC 4L B SMD

TEL:400-900-8812

4T : 18017400327 www.jjx88.com

luck@jjx88.com



e TRABFaRAE novo’[echnik

FRUER (Z-45) Al (Z3-31) FRUER (Z-45) AT (23-31)
" o ~N © o ~N
7 2 S e S e S e S
]l © ~ R ™~
i t
T T T [ < T T [ [ .
DIN EN ISO 1207 o DIN EN ISO 1207 o
M4x10 1.6 45 M4x10 16 45
IR 18 5 18
0% O N Jik 140 Nem
M2,5x5
M2,5x5
: |
m
—E| m
©
o Tl o —-i I =
& ~I'- &5 e T 5
; I fidrect ||l
i AR i l A R 7)) |
il F 7 3 - [@) ol 3
o = -0 ?
@ L 4 ; L& e
Lo -] o ©
N Lo s
<
{1 [® :
I 4
@ | [@] = @ || [@ =
o o~ | | _——sw-10
& N
T \\
o m
) B
| MYk 2 m
SW-10
+03 +0,;
28.8 288
40 40

TEL:400-900-8812  4BL : 18017400327 www.jjx88.com luck@jjx88.com



FB1RARFRREAR

novotechnik

TEL:400-900-8812

4FT : 18017400327

www.jjx88.com

BEEN LSt LSt LSt LSt
0025 0050 0075 0100
BSBH BT
AR 25 50 75 100 mm
EEROE S <01 <*0.15 % F.S.
WA MAL +05 mm
EIRHERS 0.1 ... 10 VDC(HEAH i 5 S BT 470 kQ) de/M 4R BILE > 10 kQ
oL L 10 ... 0.1 VDO A i R BLHL 470 k) fie R BLEL > 10 kQ
4 ..20 mA (fi# < 500 Q)
20 ... 4 mA (fa#k < 500 Q)
HL LA P PR BT 120 Q
iR SR R e k30 VDCHLIE 5 He iy J % PR A7 (K A PR)
i YRR R > 950; kMK > 50 Hz
I EEEK <10 mV, d#@iH<3mV mv
R <5mV, <2 mV mv
HHEIR <16 pA, liH< 5 A PA
EEEA <8 A, HH< 3 PA HA
AR 16... 30 VDC
TAEHUEDE B ik 10 % Vss
Tt SRR ) L R D FE <1 W
i AR <50 ppm/K
AR <40 (KA) VDC
MPEREIR, R R PR UpP 10 Upnax VDC
#uZk LA (500 VDO) >10 MQ
HHSH
HMFERIE (RSFA) 63 94.4 134.4 166 + 1 mm
AR E (R51B) 30 55 80 105 +1.5mm
i
LG 120 150 180 200 g
WF A I 86 107 132 150 g
A PUKIR RT3 25 36 48 57 g
TAESZT) (RF-J5 1h)) <25 <25 <25 <25 N
CAESTRZ H) (KF T 1f) <5.0 <50 <5.0 <5.0 N
Asit 1k SR TAEZ ) K5 N
SR TAER 18 14 11 10 Hz
T e W F) 5 K FL VPR 140 Nem
TS
AR ERL Wik -40 ... +85 C
g -30 ... +100 C
TARR G 0... 95 (L& ¥ %R.H.
Hinpii bridE DIN IEC 100 (11 ms) (¥if) g
BidwBNbRdE DIN IEC 20 (10 ... 2000 Hz, Apac= 0.75 mm) g
Bl 715 4% IP 40 DIN EN 60529
R AR E 5 m/s
S K T AR 5 g
K iy HUbk A7 dir: /100 Mio; HL ¢ fir: 175 000/} at RT /s
i R CE-#RAE
Dk at biife RFIE 5 5 5EN 55011, class B
U A ESD EN 61000-4-2
ARAHLHL EN 61000-4-3
Bl B£EN 61000-4-4
RF% 1% S4i4t EN 61000-4-6
3

luck@jjx88.com



L8 IRAEFaEAE .
novotechnik

O HiHmY YL =S
T #2101 #S202 EEM 33-56/-57/-58/-59/-60/-61
1o~ s S 1 g feto L
) ' 1 4 S0 B 15 54
[i\l \'E S 3 o i ey
0 0
o ] .
@10 P10
EEM 33-56/-58/-60 EEM 33-57/-59/-61
REANBERE
1T F A& 58 AR 2N Z-45 ‘¥R
L g A
& 4 4 MAx10 W85
BS#EO ( ? )
R R .
4: B RN 14\}£Ait@%’iﬁﬁ,'.i
EHBWHESEO 4 _
10 U
2: WA i E.[.ii$$1¢
4 A 73-31 R
EERERHED 41_ A A
1:0VDC ... 10 VDC (75 ibis) * (& 44 M4x10 25T
2:10VDC ... 0 VDC (R Rzt I g
3:0VDC ... 10 VDC (fiE i) P 059010
4:10VDC ... 0 VDC (i bisk)
BRI D 42 3 £ Max1 H Mk,
104 mA ... 20 mA (R HEBER) * g e H 4 2
2:20 MA ... 4 mA (i R) i PUR DR, 3 x 0.25mm
304 mA ... 20 mA (IEEHER) K5, EEM 33-56, 2 KHL4i;
S 20 MA ... 4 mA (IEHERER, i
HROmA AR B, EEM 33-58, 5 K4
. #I-S. EEM 33-60, 10 K HL45;
BSERE
101: 3EFMSxT BB, i 4 th
202: NTRRdE2AK AL, e .
AL, it 3 £k M8x1 25 423k,
HH: 3 Vs 2
L s 1 0 1 0 o0 0o 0 2 4 1 1 1 0 1 i PUR DrikcHL4E, 3 x 0.25mm
M-S, EEM 33-57, 2 KH4;
#I-S. EEM 33-59, 5 KHL44;
#I-S. EEM 33-61, 10 K HL44;
IEEREER
Frife I L
%7 0025mm%0100mm 002: P& P @%%} 7-R50
FEimgE . 005678
) MRS
RIBE KA EH =M
AR ER., BRRERSE

tetm. ek i gidm i )7 5K

WA S, AT

TEL:400-900-8812  4BL : 18017400327 www.jjx88.com luck@jjx88.com





